Маковецкая (дом. задания)
Задание 1

Ожидаемые результаты реализации инвестиционного проекта (новая технологическая линия) представлены в таблице. 

	Показатели
	Ед. изм.
	1 год
	2 год
	3 год

	1. Выпуск продукции после освоения технологической линии
	Шт.
	10000
	15000
	20000

	2. Оптовая цена (без НДС) единицы продукции
	Руб./шт.
	200
	180
	175

	3. Себестоимость единицы продукции

в т.ч. амортизация
	Руб./шт.
	150

10
	140

10
	135

7,5

	4. Налоги и прочие отчисления
	Руб.
	250000
	300000
	350000


Величина инвестиционных затрат, производимых в 0 период -600000 руб. 

Рассчитать показатели эффективности инвестиционного проекта (чистый дисконтированный доход, индексы доходности дисконтированных затрат и инвестиций, срок окупаемости с учетом дисконтирования, внутреннюю норму доходности). Норма дисконта составляет 15% годовых. 

Задание 2
Оцените финансовую реализуемость инвестиционного проекта по следующим исходным данным (табл. 1). 

Производственная мощность предприятия – 17 млн. шт. продукции в год. Отпускная цена единицы продукции – 900 руб. Текущие издержки на производство единицы продукции – 700 руб. 

Источники инвестирования (привлекаются в 0 периоде): собственные средства (акционерный капитал) – 800 млн. руб., кредит банка – 700 млн. руб. Кредит привлекается под 20% годовых. Погашение кредита осуществляется в конце второго года реализации проекта. Проценты выплачиваются ежегодно. Ставка налога на прибыль – 24%.

Таблица 1

(млн. руб.)

	Показатель
	Период

	
	0
	1
	2
	3

	1. Инвестиционные затраты:
	
	
	
	

	- Отвод земельного участка
	30
	
	
	

	- Проектно-изыскательские работы 
	20
	
	
	

	- Строительно-монтажные работы
	600
	220
	
	

	- Приобретение оборудования
	
	550
	
	

	- Пуско-наладочные работы
	
	80
	
	

	2. Амортизационные отчисления, всего
	
	180
	180
	180

	3. Налоги, всего
	
	560
	780
	800

	4. Выплата дивидендов
	
	100
	120
	150

	5. Коэффициент использования производственной мощности, %
	
	65
	85
	95


Задание 3

Корпорация предполагает сформировать капитал в размере 20 млн. руб. путем выпуска акций и облигаций. Ставка налога на прибыль – 24%. Какой из вариантов будет более выгодным для корпорации? Вывод сделать на основании заполненной таблицы.
	Вариант формирования структуры капитала
	Структура капитала, %
	Ставка дивиденда, %
	Купонная ставка, %
	Цена составных элементов капитала, %
	Средневзвешенная стоимость капитала

	
	собственный
	заемный
	
	
	собственный
	заемный
	

	Вариант 1
	75
	
	20
	10
	
	
	

	Вариант 2
	25
	
	20
	10
	
	
	


Воронова Е.Н. (дом. задание)
Задание 1
Рассчитать показатели эффективности инвестиционного проекта (чистый дисконтированный доход, срок окупаемости с учетом дисконтирования, индексы доходности дисконтированных затрат и инвестиций, внутреннюю норму доходности) при норме дисконта 20% в год. Исходные данные приведены в таблице.

                                                                                                                              тыс. д.е.

	Показатели
	0 год
	1 год
	2 год
	3 год

	Величина капиталовложений
	4500
	1000
	-----
	----

	Объем реализации продукции (без НДС)
	4000
	8000
	10000
	10000

	Себестоимость реализованной продукции,

В т. ч. амортизация
	3000

400
	5500

400
	6000

400
	6000

400

	Налоги
	200
	400
	500
	500


Задание 2

Оцените финансовую реализуемость инвестиционного проекта по следующим исходным данным (табл. 1). 

Производственная мощность предприятия – 18 млн. шт. продукции в год. Отпускная цена единицы продукции – 950 руб. Текущие издержки на производство единицы продукции – 750 руб. 

Источники инвестирования (привлекаются в 0 периоде): собственные средства (акционерный капитал) – 800 млн. руб., кредит банка – 600 млн. руб. Кредит привлекается под 20% годовых. Погашение кредита осуществляется в конце второго года реализации проекта. Проценты выплачиваются ежегодно. Ставка налога на прибыль – 24%.

Таблица 1

(млн. руб.)

	Показатель
	Период

	
	0
	1
	2
	3

	1. Инвестиционные затраты:
	
	
	
	

	- Отвод земельного участка
	30
	
	
	

	- Проектно-изыскательские работы 
	20
	
	
	

	- Строительно-монтажные работы
	500
	230
	
	

	- Приобретение оборудования
	
	550
	
	

	- Пуско-наладочные работы
	
	70
	
	

	2. Амортизационные отчисления, всего
	
	180
	180
	180

	3. Налоги, всего
	
	560
	780
	800

	4. Выплата дивидендов
	
	100
	120
	150

	5. Коэффициент использования производственной мощности, %
	
	75
	85
	95


Задание 3

Определите средневзвешенную стоимость капитала фирмы, если в пассиве баланса имеются следующие источники:

· заемный краткосрочный капитал в сумме 1300 д.е., цена источника – 24%

· банковский кредит под 20% годовых по кредитному договору в сумме 8700 д.е.

· уставный капитал в сумме 10000 д.е., норма дивидендов – 19%

· нераспределенная прибыль в сумме 25000 д.е.

· облигационный заем на срок 5 лет под 25% годовых. Цена реализации облигаций 50000 д.е., расходы по  реализации составили 8% от номинала.

Справочно: ставка налога на прибыль – 24%, ставка рефинансирования – 12%, согласно правилам налогообложения прибыли на затраты может быть отнесено погашение процентов по кредиту по ставке, равной ставке рефинансирования ЦБ РФ, увеличенной на 1,1.  Проценты по облигационному займу относятся на затраты полностью (не облагаются налогом на прибыль)


























































